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Корисна модель належить до одноразових підгузків типу трусики, які здатні передавати 
шкіро-захисний інгредієнт шкірі користувача. 

Відомий спосіб виробництва дитячого одноразового підгузка типу трусики, що складається з 
верхнього всмоктуючого шару, внутрішнього абсарбуючого шару та нижнього непроникного 
шару, в якому дитяча присипка розподілена між верхнім і внутрішнім шарами [1]. 5 

Недоліком такого підгузка є те, що використання дитячої присипки може привести до 
нерівномірного розподілення присипки по тілу немовляти та до пересипання і забруднення 
речей. 

Найбільш близьким технічним рішення до корисної моделі є спосіб виробництва підгузка, в 
якому верхній контактуючий з тілом шар має шар суміші. Шар суміші включає в себе (А) 10 

маслянисту речовину, яка є рідкою або напівтвердою при температурі 25 °C, і (В) складний ефір 
декстрину з жирною кислотою [2]. 

Недоліком такого підгузка є трудомісткість, а також грошова затратність для виготовлення 
суміші шкіро-захисних інгредієнтів. 

В основу корисної моделі поставлена задача створення одноразового підгузка типу трусики, 15 

в якому внутрішній шар здатний передавати шкірі немовлят захисні інгредієнти, а саме: вітаміни 
А і Е, що забезпечить підвищення споживчих властивостей дитячих одноразових підгузків, 
розширення асортименту підгузків, а також отримання дитячих одноразових підгузків з 
вираженими властивостями. 

Поставлена задача вирішується тим, що у відомому дитячому одноразовому підгузку, який 20 

включає верхній контактуючий з тілом шар, середній абсорбуючий і нижній непроникний шари, 
згідно з корисною моделлю верхній контактуючий шар просочений вітамінами А та Е методом 
тонкодисперсного розпилення. 

Відміна даного способу полягає в додаванні вітамінів А та Е, що дає можливість отримати 
товар з живильним, заспокійливим, загоювальним ефектом. 25 

Запропонований спосіб виробництва дитячого одноразового підгузка з вітамінами 
передбачає на 1 м

2
 верхнього шару розпилення 8-24 мл олійного розчину 50 мг/мл вітамінів. 

В загальному вигляді спосіб виробництва дитячого одноразового підгузка здійснюється 
наступним чином: виготовленням окремо верхнього профілактичного шару, просоченням 
вітамінами методом тонкодисперсного розпилення, висушуванням профілактичного шару, також 30 

окремо виготовлення середнього і нижнього шару, з'єднанням усіх шарів підгузка та 
пакуванням. 

Для отримання 1 м
2
 профілактичного шару використовується 8-24 мл олійного розчину 50 

мг/мл вітамінів А та Е. 
Готовий підгузок має рівномірно розподілений по всій площі верхнього шару підгузка розчин 35 

вітамінів. 
Спосіб пояснюється наступними прикладами. 
Приклад 1. Для отримання 1 м

2
 верхнього шару використовують 8 мл олійного розчину 50 

мг/мл вітамінів А та Е. 
Приклад 2. Для отримання 1 м

2
 верхнього шару використовують 16 мл олійного розчину 50 40 

мг/мл вітамінів А та Е. 
Приклад 3. Для отримання 1 м

2
 верхнього шару використовують 24 мл олійного розчину 50 

мг/мл вітамінів А та Е. 
Для виготовлення дитячого одноразового підгузка типу трусики, використовується різний 

об'єм вітамінів А та Е, від 8 мл до 24мл олійного розчину 50 мг/мл для надання шкірі різної 45 

інтенсивності живильного ефекту. 
Зменшення об'єму олійного розчину 50 мг/мл вітамінів А та Е для отримання 1 м

2
 верхнього 

шару не призведе до створення живильного ефекту. 
Збільшення об'єму олійного розчину 50 мг/мл вітамінів А та Е для отримання 1 м

2
 верхнього 

шару призводить до створення одноразового підгузка, який на дотик покритий олією, та його 50 

виробництво є економічно невигідним. 
Технічний результат, який досягається при використанні корисної моделі, дозволить 

підвищити споживчі властивості дитячих одноразових підгузків, розширити асортимент 
вологопоглинаючих засобів, а також отримати дитячий одноразовий підгузок з живильними 
властивостями. 55 
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Дитячий одноразовий підгузок з вітамінами А та Е, що складається з верхнього контактуючого з 
тілом шару, середнього абсорбуючого і нижнього непроникного шарів, який відрізняється тим, 
що верхній контактуючий шар просочений вітамінами А та Е методом тонкодисперсного 
розпилення. 
 10 
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